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GESP 图形化二级样题卷 

（满分：100 分     考试时间：90 分钟） 

学校：                                       姓名：                      

题目 一 二 三 总分 

得分     

 

一、单选题（每题 3分，共 30分） 

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 B  B C B B B A B C A 

 

1、中国的国家顶级域名是（  ） 

A. .ch  

B. .cn   

C. .chn  

D. .china 

 

2、执行下方脚本后，角色会“说”(  ) 

 

A. 1   

B. 2  

C. 3 
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D. 4 

 

3、下列脚本中，不能实现角色面向鼠标指针的是(   ) 

A.  

B.  

C.  

D.  

 

4、利用角色旋转绘制花朵，左图脚本比右图绘制出来的花瓣会 (   ) 

  

A. 更稀疏  

B. 更密  
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C. 没有差别  

D. 都不对 

 

5、读取下方脚本分析下列说法正确的是(   ) 

 

A. 角色如果碰到鼠标指针，那么说：“你好！” 

B. 角色碰到鼠标指针之前，一直说：“你好！” 

C. 角色碰到鼠标指针之前，说：“你好！”2秒，就不再说了； 

D. 以上都不对。 

 

6、下面哪组结构需要根据判断条件成立与否选择程序执行的路线（  ） 

A. 顺序结构 

B. 选择结构 

C. 循环结构 

D. 以上都不是 

 

7、点击绿旗，鼠标碰到小象但是不按下鼠标键，小象角色会发生什么变化？（  ） 
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A. 小象没变化 

B. 小象换成 elephant-b造型 

C. 小象消失了 

D. 小象换成 elephant-b背景 

 

8、执行下面程序，当“我的变量”变成 5时，花费的时间是？（  ） 

          

A. 1秒 

B. 5秒 

C. 6秒 

D. 4秒 

 

9、执行下面程序，绘制的图形是？（  ） 
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A.  

B.  

C.  

D.   

 

10、小猫的程序如下图所示，苹果没有程序。以下表述正确的是？（  ） 

 

A. 只有一个苹果 

B. 有 6个苹果，重叠在一起 

C. 有 6个苹果，排成一行 

D. 有 5个苹果，排成一行 
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二、判断题（每题 4分，共 20分） 

题号 1 2 3 4 5 

答案 × × × √ √ 

 

1.执行下面程序，按下空格键，只会删除一个克隆体。（  ） 

 

 

2、执行下面程序，变量“随机数”的值可能会显示 21。（  ） 

       

                       

3、下面积木运行结果为 true。（  ） 

 

 

4、 下列两个程序运行结果一样。(  ) 
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5、绘图编辑器中有两种编辑模式：位图模式和矢量图模式。(  ) 

 

三、编程题（每题 25 分，共 50分） 

题号 1 2 

答案   

  

1、快乐的小鸡 

让快乐的小鸡碰到不同的角色后，切换不同的造型。 
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准备工作： 

角色：删除默认的小猫角色，添加角色小鸡 Chick，太阳 Sun和食物 Fruit Salad。 

背景：使用默认的白色背景。 

 

功能实现： 

（1）点击绿旗后，Chick 处于 Chick-a造型并站在舞台左下角，Sun和 Fruit Salad

位于舞台的随机位置； 

（2）当按下上下左右键可以控制小鸡上、下、左、右移动（无需改变小鸡面向的方
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向）； 

（3） 小鸡距离太阳小于 80个单位时，切换为造型 Chick-b； 

（4） 小鸡距离食物小于 80个单位时，小鸡切换为造型 Chick-c； 

（5） 小鸡距离太阳和食物大于等于 80个单位时，小鸡切换回造型 Chick-a。 

 

评分标准： 

（1）点击绿旗后，Chick 处于 Chick-a造型并站在舞台左下角，Sun和 Fruit Salad

位于舞台的随机位置；（5分） 

（2） 当按下上下左右键可以控制小鸡上、下、左、右移动（无需改变小鸡面向的

方向）；（5分） 

（3） 小鸡距离太阳小于 80个单位时，切换为造型 Chick-b；（5分） 

（4） 小鸡距离食物小于 80个单位时，小鸡切换为造型 Chick-c；（5分） 

（5） 小鸡距离太阳和食物大于等于 80 个单位时，小鸡切换回造型 Chick-a。（5

分） 

 

参考程序： 

角色：Chick（方法一） 
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角色：Chick（方法二） 
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角色：Chick（方法三） 
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角色：Sun 

 

角色：Fruit Salad 
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2、 绘制如下图形 

 

准备工作  

（1) 隐藏默认角色小猫。 

 

功能实现  

（1）小猫的初始位置为（x:0,y:0），面向方向为 45度；  

（2）设置画笔粗细为 3，颜色为红色； 

（3）通过次数限制循环画出边长为 50的正方形； 

（4）通过循环嵌套画出如图所示的三个正方形。 

 

评分标准： 

（1）cat 的初始位置为（x:0,y:0），面向方向为 45度； （5分） 

（2）设置画笔粗细为 3，颜色为红色；（5分） 

（3）通过次数限制循环画出边长为 50的正方形；（5分） 

（4）通过循环嵌套画出如图所示的三个正方形。（10分） 
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参考程序： 

方法一： 

 

方法二： 
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